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Загальний опис дисципліни 

Мета викладання дисципліни висвітлення уявлень про нагляд (контроль) з 

питань перевірки стану дотримання суб’єктами господарювання вимог 

законодавства у сфері насінництва та розсадництва.  

В межах дисципліни вивчаються процедури планування та здійснення 

планових і позапланових заходів нагляду (контролю) з питань перевірки стану 

дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері 

насінництва та розсадництва, організаційні заходи, які необхідно здійснити 

перед початком проведення перевірок, загальні вимоги до їх здійснення, а також 

вимоги до оформлення матеріалів за результатами проведених перевірок. 

На заняттях викладаються основи законодавчої бази сучасного 

насінництва в Україні; методи контролю сортових і посівних якостей насіння 

кукурудзи, сорго, пшениці, ячменю, жита, тритікале, вівса, проса, гречки, 

соняшнику, сої під час виробництва і доробки; наведено регламент та методику 

проведення сертифікації насіння цих культур; порядок маркування партій 

насіння; ознайомлюються із зразками оформлення документів. 

 

 

Теми лекцій: 

Тема 1. Причини порушення якості сортових посівів, насіння.  

Тема 2. Загальне та спеціальне законодавство України у сфері охорони 

прав на сорти рослин, насінництва 

Тема 3. Охорона права інтелектуальної власності на сорти рослин.  
Тема 4. Повноваження Контролюючого органу у сфері охорони прав на 

сорти рослин та  у сфері насінництва та розсадництва. Державний контроль та 

нагляд в частині дотримання вимог законів України «Про охорону прав на сорти 

рослин», «Про насіння та садивний матеріал». 



Тема 5. Підтримка прав на сорт рослин. Процедура перевірки ознак, 

описаних під час реєстрації. 

Тема 6. Видача підтверджень на ввезення в Україну зразків насіння і 

садивного матеріалу сортів рослин, не включених до Реєстру сортів рослин 

України, для селекційних, дослідних робіт і експонування та на вивезення з 

України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не включених до 

Реєстру сортів рослин України. 

Тема 7. Контроль за діяльністю органу з оцінки відповідності. Тимчасове 

зупинення дії або скасування атестата про акредитацію органу з оцінки 

відповідності та притягнення органу з оцінки відповідності до відповідальності 

за порушення вимог законодавства. 

Тема 7. Контроль за діяльністю аудиторів із сертифікації (агрономів-

інспекторів), скасування свідоцтва аудиторів із сертифікації (агрономів-

інспекторів). 

Тема 8. Організація є та здійснення державного нагляду (контролю) у частині 

охорони прав на сорти рослин за дотриманням юридичними та фізичними 

особами вимог законодавства з охорони прав на сорти рослин у сфері 

виробництва, використання, зберігання, реалізації та розмноження сортів 

рослин. 

Тема 9. Державний нагляд і контроль за веденням первинного насінництва 

власниками майнових прав інтелектуальної власності та підтримувачами сортів 

рослин. 

Тема 10. Державний нагляд і контроль за ввезенням в Україну садивного 

матеріалу (насіння) незареєстрованих в Україні сортів рослин. 

 

Теми занять: 

1.  Закон України «Про охорону прав на сорти рослин». Критерії 

заборони. 

2.  Державна реєстрація прав на сорти рослин. Майнові та 

немайнове  права на сорт рослин. 

3. Діяльність та повноваження Компетентного органу у сфері охорони 

прав на сорти рослин в Україні та  у сфері насінництва та розсадництва. 

4.    Правові та організаційні питання охорони об'єктів інтелектуальної 

власності та проблеми формування в Україні сучасного ринку 

інтелектуальної власності. 

5.  Дослідження нових тенденцій у правовому регулюванні 

реєстрації та післяреєстраційного моніторингу ГМ сортів в Україні 

6. Імплементація міжнародних правил щодо введення в комерційний 

обіг незареєстрованих сортів. 

7. Роль та значення представників у сфері інтелектуальної 

власності на сорти рослин. 



8. Гармонізація умов дотримання законних інтересів власника 

сорту рослин разі обмеження його виключного права відповідно до 

міжнародної практики. 

9. Проведення кваліфікаційної експертизи та державний контроль 

(нагляд) за нею. 

10. Контроль за сортовими якостями насіння.  

 

 
 


